
ПОЛОЖЕНИЕ
О СОВЕТЕ УЧРЕЖДЕНИЯ МОУ Алтайская начальная школа-детский сад
1. Общие положения.

В целях содействия осуществления развития инициативы коллектива, реализации прав МОУ Алтайская начальная школа-детский сад и решения вопросов, способствующих организации образовательного процесса и финансово-хозяйственной деятельности, расширению коллегиальных, демократических форма управления и воплощению в жизнь государственно-общественных принципов управления создаётся орган самоуправления – Совет Учреждения. Совет Учреждения работает в тесном контакте с директором МОУ Алтайская начальная школа-детский сад и общественными организациями, в своей работе руководствуется действующим законодательством:
· Конституцией Российской Федерации;

· Конвенцией Республики Хакасия;

· Законом  РФ «Об образовании» от 10 июля 1992 года №3266-1 с последующими  изменениями и дополнениями;

· Конвенцией ООН о правах ребёнка;

· Законом Республики Хакасии;

· Указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации;

· Указами и распоряжениями Правительства Республики Хакасия;

· Типовым положением об образовательном учреждении для детей дошкольного и младшего школьного возраста (утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации № 216 от 10.03.09г);
· Нормативными и правовыми актами Министерства образования и науки Республики Хакасия;

· Уставом образовательного учреждения и настоящим Положением.
2. Основными задачами Совета Учреждения являются:
·  объединение усилий учителей, учащихся, родителей, общественности для создания в Учреждении оптимальных условий дня получения воспитанниками и обучающимися полноценного воспитания и образования
·  организация помощи Учреждению в укреплении его материально-хозяйственной базы
· определение тактики развития и функционирования Учреждения
3. Полномочия Совета Учреждения:
· принятие участия в обсуждении программы развития Учреждения; 

·  председатель Совета совместно с директором Учреждения представляет в государственных, муниципальных, общественных органах управления интересы Учреждения, а также наряду с родительским комитетом и родителями (законными представителями) – интересы воспитанников и обучающихся, обеспечивая социальную правовую защиту несовершеннолетних;

· утверждает правила внутреннего распорядка Учреждения, положение о родительском комитете и другие локальные акты;

· во взаимодействии с педагогическим коллективом организует деятельность других органов самоуправления Учреждения;

· поддерживает общественные инициативы по совершенствованию и развитию обучения и воспитания молодёжи, творческий поиск педагогических работников в организации опытно-экспериментальной работы с целью создания необходимых условий для разностороннего развития обучающихся и профессионального роста педагогов;

· заслушивает директора о рациональном расходовании внебюджетных средств на деятельность Учреждения; определяет дополнительные источники финансирования; согласует централизацию и распределение средств Учреждения на его развитие, и социальную защиту работников, воспитанников и обучающихся Учреждения;

· заслушивает отчеты о работе директора Учреждения, других работников, вносит на рассмотрение общего собрания предложения по совершенствованию работы; 

· знакомится с итоговыми документами по проверке Управлением образования деятельности Учреждения и заслушивает отчеты о мероприятиях по устранению недостатков в его работе.

· Утверждает программу развития Учреждения, разработанные долгосрочные образовательные программы, применяемые в учреждении;
·  принимает локальные акты в рамках установленной компетенции
Все решения Совета Учреждения, являющиеся рекомендательными, своевременно доводятся до сведения коллектива Учреждения, родителей (законных представителей) и Управления образования.

4. Права и обязанности членов Совета Учреждения
Представители, избранные в Совет Учреждения, выполняют свои обязанности на общественных началах.
4.1. Члены совета Учреждения  имеют право:
· вносить предложения в органы самоуправления по   любому вопросу жизни и деятельности Учреждения;
· требовать обсуждения любого вопроса, если это требование поддерживает третья часть членов совета;
· высказывать свое мнение о деятельности администрации, педагогов Учреждения присутствовать на заседаниях педсовета, собраниях, совещаниях;
· вносить предложения о поощрениях и наказаниях учащихся, работников Учреждения, роди​телей участвовать в общественных смотрах знаний;

4.2. Члены Совета обязаны:

· проявлять активность, инициативу, творческий подход и ответственное отношение к порученной Советом деятельности.

· быть честным, справедливым, демократичным;

· оперативно и объективно решать все вопросы;

· регулярно информировать родителей, общественность о своей деятельности в Совете.

5. Организация работы Совета Учреждения
5.1.
Совет Учреждения избирается на пропорциональной основе из числа педагогических работников, родителей (законных представителей) воспитанников и обучающихся. В Совет Учреждения могут быть избраны представители предприятий, учреждений и организаций, частные лица, оказывающие Учреждению реальную помощь в организации образовательной деятельности. По решению Общего собрания в состав Совета Учреждения могут включаться с правом совещательного голоса представители общественных организаций, действующих в Учреждении. Срок полномочий избранного состава Совета Учреждения – три года. Представительство и численность Совета Учреждения определяется Общим собранием и не может быть менее 5 человек. Число входящих в Совет Учреждения членов должно быть нечетным. Количество педагогических работников, входящих в Совет Учреждения, не может составлять менее половины от общего числа членов Совета Учреждения. 

5.2.
 Руководит деятельностью Совета председатель, избираемый Советом Учреждения простым большинством голосов из числа членов Совета. Председатель избирается на весь срок полномочий данного состава Совета. Председатель Совета Учреждения организует работу Совета, ведение протоколов его заседаний, подписывает документы, утверждаемые Советом. Директор Учреждения входит в состав Совета на правах сопредседателя.

5.3.
 Совет Учреждения созывается его председателем по собственной инициативе либо по требованию не менее чем 1/3 членов Совета в любом случае, если этого требуют интересы Учреждения, но не реже 2-х раз в учебном году. Совет решает все вопросы на своих заседаниях. Решение Совета Учреждения является правомочным, если на его заседании присутствовало не менее двух третей состава и за решение проголосовало не менее двух третей присутствующих. На заседаниях Совета Учреждения в обязательном порядке присутствует директор Учреждения. На заседаниях Совета Учреждения также вправе присутствовать представители Учредителя с правом совещательного голоса. 
6. Делопроизводство
6.1. Протоколы заседаний Совета образовательного Учреждения, его решения оформляются в книге протоколов, каждый протокол подписывается председателем Совета и секретарем.
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